
AROMA DIFFUSER «SCHWEIZER PANORAMA»

Liebe Lumière des Alpes Kundinnen & Kunden

Vielen Dank, dass du Dich für den Aroma Diffuser von Lumière des Alpes ent-
schieden hast. Damit der Aroma Diffuser dir über viele Jahr sorgenlos Freude 
bereitet, bitten wir Dich folgende Bedienungsanleitung gut durchzulesen.

• Nur im Innenbereich verwenden.

•  Vor der Wartung immer vom Netzteil 
trennen.

• Den Wasserstand nicht überschreiten.

•  Schalte das Gerät nicht ein, wenn der  
Wassertank leer ist.

•  Die Ultraschallschwingunsplatte bitte 
nicht berühren. 

•  Regelmäßig reinigen, um Fehlfunktionen  
zu vermeiden.

•  Nach Gebrauch Restwasser aus dem 
Tank gießen und mit einem sauberen,

  trockenen Tuch abwischen.

•  Wische alle verschütteten Flüssigkeiten 
mit einem sauberen, trockenen Tuch ab.

•  Immer auf stabiler, flacher Oberfläche  
benützen. 

•  Von elektronischen Geräten wie  
Fernsehern und Laptops fernhalten.

•  Um Schäden zu vermeiden, nicht  
kontinuierlich verwenden.

• Diffuser nicht kippen.

•  Bewege das Gerät niemals während  
des Gebrauchs.

•  Berühre kein Teil des Produkts mit  
nassen Händen.

•  Außerhalb der Reichweite von Kindern  
und Haustieren betreiben/aufbewahren.

•  Netzkabel immer freihalten und nicht mit  
Gewalt daran ziehen.

•  Wenn Rauch oder brennender Geruch  
erkannt wird, den Diffuser umgehend 
vom Strom trennen.

•  Wenn Wasser unter dem erforderlichen 
Niveau liegt, schaltet sich die Stromver- 
sorgung automatisch aus.

•  Wenn der Diffuser länger nicht gebraucht 
wird, vom Strom trennen und Wasser aus 
dem Tank leeren. Trocken und sauber  
aufbewahren. 

Stelle den Diffuser auf eine gerade und wasserfeste Oberfläche.

VOR DEM ERSTGEBRAUCH: ANLEITUNGEN: INSTRUCTIONS
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1.  An eine Stromquelle 
anschließen.

3.  I nnere Plastikabdeckung  
abnehmen. 

4.  Fülle das Wasser bis zur  
maximalen Linie und füge 
 5-10 Tropfen Öl hinzu.  
Wir empfehlen nur  
ätherisches Öl zu verwenden.

2.  Entferne das äussere 
Keramikgehäuse.

5.  Inneren Plastikaufsatz 
wieder aufsetzen.

6.  Äusseres Keramikgehäuse 
wieder aufsetzen.

7.  Drücke einmal die Power-Taste,  
um den Nebelmodus zu aktivieren. 
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POWER-TASTE (MITTE)
Einmalig drücken: Kontinuierliche Vernebelung, Standard Hohe Leistung 30-35 ml/h
Zweimaliges drücken: Timer für die Vernebelung. Kontinuierliche Vernebelung für zwei Stunden. 
Danach schaltet sich der Diffuser automatisch aus. 
Dreimaliges drücken: Intermittierende Vernebelung. 30 Sekunden an, 30 Sekunden aus. 
Power-Taste rund drei Sekunden gedrückt halten damit sich der Diffuser ausschaltet.

HINWEIS: 
Der Diffuser schaltet sich automatisch aus, wenn das Wasser im Wassertank niedrig ist.

LEISTUNGS-TASTE (LINKS)
Einmaliges drücken:  Niedrige Leistung 15-18 ml/h
Zweimaliges drücken:  Mittlere Leistung 22-25 ml/h
Dreimaliges drücken:  Hohe Leistung 30-35 ml/h

SPEZIFIKATIONEN:
Zerstäubermodus: Ultraschall-Vernebelung
Kapazität: 250ML
Leistungsaufnahme: DC 24V, 12W
Verneblermodus: An/Aus, Timerfunktion mit 2 Stunden oder  
Intervall 30 Sekunden an / 30 Sekunden aus.
LED Beleuchtung: Starke Helligkeit, mittlere Helligkeit, schwache  
Helligkeit oder nicht beleuchtet.

BEDIENUNG & FUNKTIONEN:

LICHT-TASTE (RECHTS)
Einmaliges drücken:  Geringe Helligkeit
Zweimaliges drücken:  Mittlere Helligkeit
Dreimaliges drücken: Hohe Helligkeit
Viermaliges drücken:  Licht aus

Nach einer Verwendung von 5-6 Mal sollte der Diffuser wie folgt gereinigt werden:
• Trenne den Adapter von der Steckdose und entferne die Abdeckung.
• Entferne den Stecker, welcher am Aroma Diffuser eingesteckt ist.
• Das restliche Wasser abtropfen lassen. Wasser nicht durch den Luftauslass ablassen.
•  Verwende ein mildes, verdünntes Küchenwaschmittel auf einem feuchten Tuch, um die  

Innenseite des Diffusers zu reinigen. (Hinweis: Gerät nicht in Wasser eintauchen)
•  Fülle mit einem Messbecher Wasser in den Wassertank, gieße das Wasser aus und trockne  

den Diffuser.
•  Verwende ein Wattestäbchen, um die Düse des Nebelaustritts zu reinigen. (Hinweis:  

Verwende kein Benzolethanol, um den inneren Teil des Diffusers zu reinigen, sonst könnte  
das Gerät beschädigt werden. Nur mildes Reinigungsmittel verwenden).

• Wir empfehlen nur reine ätherische Öle zu verwenden.
• Öle sollten den äußeren Teil des Geräts nicht berühren.
• Vibrationsplatte am Boden nicht mit harten oder scharfen Gegenständen berühren.

WICHTIG:
Wenn der Diffuser nicht in Gebrauch ist, ziehe den Netzstecker vom Netzteil,
entferne das Wasser aus dem Wassertank, trockne den Diffuser und
bewahre diesen ordnungsgemäss auf.

Ausschalten des Diffusers:
Trenne den Diffuser bei Nichtgebrauch und vor der Reinigung vom Strom. Entferne das  
Restwasser aus dem Wasserbehälter. Den Diffuser mit einem weichen, feuchten Tuch reinigen 
und danach mit einem trockenen Tuch trockenwischen.

WARTUNG: FEHLERBEHEBUNG:

SYMPTOME: MÖGLICHE GRÜNDE: LÖSUNG:

Diffuser schaltet sich  
nicht ein oder aus.

Es ist nicht genug  
Wasser im Wassertank 
oder das Netzteil ist nicht 
angeschlossen.

Wasser in den Wassertank 
geben. Trenne vorsichtig 
das Netzteil. 
Überprüfe die Kabel und 
schliesse diese wieder an.

Kein Nebel. Nicht genug Wasser oder 
zu viel Wasser. Schmutz 
auf der Ultraschallplatte.
Abdeckung nicht richtig 
installiert. Schmutz auf  
der Luftansaugöffnung
an der Unterseite des  
Gehäuses.

Gebe eine geeignete 
Menge Wasser in den 
Wassertank. Wasser darf 
nicht über den markierten 
max. Wasserstand gefüllt 
werden (entspricht 250ML). 
Befolge die unter Wartung 
aufgeführten Punkte und 
installiere den Diffusor 
danach erneut.

Wasseraustritt aus  
dem Diffusor.

Innere Plastikabdeckung 
oder äussere Keramik-
abdeckung ist nicht richtig 
aufgesetzt.

Keramikabdeckung und 
Plastikabdeckung vom 
Diffusor abnehmen.  
Befolge die unter Wartung 
aufgeführten Punkte und 
installiere den Diffusor 
danach erneut.



DÉPANNAGE : LE DIFFUSEUR NE FONCTIONNE PAS : 

SYMPTÔMES : CAUSES POSSIBLES : SOLUTION: 

Le diffuseur ne s‘allume 
pas ou ne s‘éteint pas.

Il n‘y a pas assez d‘eau 
dans le réservoir d‘eau ou 
l‘adaptateur secteur n‘est 
pas branché. 

Ajouter de l‘eau dans le ré-
servoir d‘eau. Débranchez 
avec précaution le bloc 
d‘alimentation. 
Vérifie les câbles et rebran-
che-les. 

Pas de brouillard. Pas assez d‘eau ou trop 
d‘eau. Saleté sur la plaque 
à ultrasons. 
Couvercle mal installé. 
Saleté sur l‘ouverture 
d‘aspiration d‘air
sur la partie inférieure du 
boîtier. 

Ajoute une quantité d‘eau 
appropriée dans le réser-
voir d‘eau. L‘eau ne doit 
pas être remplie au-delà 
du niveau d‘eau maximal 
marqué (correspond à 
250ML). Suivre les points 
mentionnés dans la section 
Maintenance et réinstaller 
ensuite le diffuseur. 

Fuite d‘eau du diffuseur. Le couvercle intérieur en 
plastique ou le couvercle 
extérieur en céramique 
n‘est pas correctement mis 
en place. 

Retirer le couvercle en 
céramique et le couvercle 
en plastique du diffuseur. 
Suivez les instructions de 
la section Maintenance 
et réinstallez ensuite le 
diffuseur. 

DIFFUSEUR DE PARFUM « PANORAMA SUISSE »

Chères clientes et chers clients de Lumière des Alpes. 
Nous te remercions d‘avoir choisi le diffuseur de parfum de Lumière des Alpes. 
Afin que le diffuseur de parfum te procure du plaisir pendant de nombreuses 
années sans souci, nous te prions de bien vouloir lire attentivement le mode 
d‘emploi suivant. 
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– Utiliser uniquement à l‘intérieur. 

- Toujours le débrancher avant l‘entretien. 

- Ne pas dépasser le niveau d‘eau. 

-  Ne pas allumer l‘appareil si le réservoir 
d‘eau est vide. 

-  Ne pas toucher la plaque vibrante à 
ultrasons. 

-  Nettoyer régulièrement afin d‘éviter tout 
dysfonctionnement. 

-  Après utilisation, verser l‘eau résiduelle 
du réservoir et le nettoyer avec un chiffon 
propre, essuyer avec un chiffon sec. 

-  Essuyer tout liquide, renversé avec un 
chiffon propre et sec. 

-  Toujours utiliser sur une surface stable 
et plate. 

-  Tenir à l‘écart des appareils électroniques 
tels que les téléviseurs et les ordinateurs 
portables. 

-  Pour éviter tout dommage, ne pas utiliser 
en continu. 

- Ne pas incliner le diffuseur. 

-  Ne jamais déplacer l‘appareil pendant 
son utilisation. 

-  Ne pas toucher une partie du produit 
avec les mains mouillées. 

-  Utiliser/conserver hors de portée des 
enfants et des animaux domestiques. 

-  Toujours dégager le cordon d‘alimenta-
tion et ne pas le tirer de force. 

-  Si de la fumée ou une odeur de brûlé est 
détectée, débrancher immédiatement le 
diffuseur. 

-  Si le niveau d‘eau est inférieur au niveau 
requis, l‘alimentation électrique est auto-
matiquement coupée. 

-  Si le diffuseur n‘est pas utilisé pendant 
une longue période, le débrancher et 
vider l‘eau du réservoir. Conserver dans 
un endroit sec et propre. 

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION : 

Placer le diffuseur sur une surface plane et résistante à l‘eau. 

INSTRUCTIONS : INSTRUCTIONS
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1.  Brancher à une 
source de courant. 

3.  Retirer le couvercle  
intérieur en plastique. 

4.  Remplis l‘eau jusqu‘à la  
ligne maximale et ajoute  
5 à 10 gouttes d‘huile. Nous 
recommandons de n‘utiliser  
que des huiles essentielles. 

2.  Retirer le boîtier  
extérieur en céramique. 

5.  Replacer le couvercle 
intérieur en plastique. 

6.  Replacer le boîtier extérieur 
en céramique. 

7.  Appuyer une fois sur le bouton  
d‘alimentation pour activer le mode  
de nébulisation. 

BOUTON POWER (AU CENTRE) 
Appuyer une fois : nébulisation continue, standard haut puissance 30-35 ml/h 
Appuyer deux fois : minuterie pour la nébulisation. Nébulisation continue pendant deux heures. 
Ensuite, le diffuseur s‘éteint automatiquement. 
Appuyer trois fois sur la touche : Nébulisation intermittente. 30 secondes en marche,  
30 secondes à l‘arrêt. 
Maintenir le bouton d‘alimentation enfoncé pendant environ trois secondes  
pour que le diffuseur s‘éteigne. 

REMARQUE : 
Le diffuseur s‘éteint automatiquement lorsque le niveau d‘eau dans le réservoir est bas. 

BOUTON DE PUISSANCE (GAUCHE) 
Appuyer une fois sur ce bouton :  
Faible puissance 15-18 ml/h 
Appuyer deux fois sur ce bouton :  
Puissance moyenne 22-25 ml/h 
Appuyer trois fois :  
Puissance élevée 30-35 ml/h 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES : 
Mode de nébulisation : nébulisation par ultrason 
Capacité : 250ML 
Consommation électrique : DC 24V, 12W 
Mode de nébulisation : marche/arrêt, fonction minuterie avec 2 heures ou intervalle  
30 secondes marche / 30 secondes arrêt.
Éclairage LED : forte luminosité, luminosité moyenne, faible luminosité ou non éclairé.

UTILISATION & FONCTIONS : 

TOUCHE LUMIÈRE (DROITE) 
Appuyer une fois :  Luminosité faible
Appuyer deux fois :  Luminosité moyenne
Appuyer trois fois :  Luminosité élevée
Appuyer quatre fois :  lumière éteinte 

Après une utilisation de 5 à 6 fois, le diffuseur doit être nettoyé comme suit :
- Débranche l‘adaptateur de la prise de courant et retire le couvercle. 
- Retirer la fiche qui est branchée sur le diffuseur de parfum. 
- Égoutter l‘eau restante. Ne pas évacuer l‘eau par la sortie d‘air. 
-  Utiliser un détergent de cuisine doux et dilué sur un chiffon humide pour nettoyer l‘intérieur du 

diffuseur. (Remarque : ne pas immerger l‘appareil dans l‘eau). 
- Remplis le réservoir d‘eau à l‘aide d‘une tasse à mesurer, verse l‘eau et sèche le diffuseur. 
-   Utilise un coton-tige pour nettoyer la buse du diffuseur. (Remarque : n‘utilise pas de benzol 

éthanol pour nettoyer la partie intérieure du diffuseur, sinon l‘appareil pourrait être endommagé. 
Utilise uniquement un produit de nettoyage doux). 

- Nous recommandons de n‘utiliser que des huiles essentielles pures. 
- Les huiles ne doivent pas toucher la partie extérieure de l‘appareil. 
- Ne pas toucher la plaque vibrante au sol avec des objets durs ou tranchants. 

IMPORTANT : 
Lorsque le diffuseur n‘est pas utilisé, retire la fiche d‘alimentation du bloc d‘alimentation, 
videz l‘eau du réservoir d‘eau, séchez le diffuseur et conservez-le correctement. 

Éteindre le diffuseur : 
Débranche le diffuseur lorsqu‘il n‘est pas utilisé et avant de le nettoyer. Évacue l‘eau résiduelle 
du réservoir d‘eau. Nettoyer le diffuseur avec un chiffon doux et humide, puis l‘essuyer avec un 
chiffon sec. 

ENTRETIEN :


